

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.5.7 星期二 读者热线: 96706

威海一体彩彩民喜获1219万大奖

投注点: 威海城区和平路17244投注站



本报威海5月6日讯(记者 王震) 5月4日,体育彩票大乐透第19050期开奖,威海一彩民喜获1219万大奖!这是自体彩大乐透中出3亿、1.8亿巨奖后,山东购彩者连续第6期擒获的10注大乐透头奖。这是体彩大乐透新规则上市以来,威海连中7注大乐透二等奖后擒获的大乐透一等奖!

本次1219万元的大奖出自威海和平路17244投注站,中奖彩票为一张“前区3胆5拖+后区3拖”的胆拖票,共中出1注一等奖、2注二等奖及小奖一连串,单票擒获1219万元。体彩大乐透新规则自2019年2月20日上市以来,威海连中7注大乐透二等奖后,一举

擒获大乐透一等奖!5月4日,第19050期前区开出号码04、15、16、20、35;后区开出号码03、12。全国共开出3注一等奖,单注奖金为1000万元,花落辽宁、山东和贵州。

2019年是体彩大乐透上市销售的第12年。12年来,体彩大乐透不断推陈出新,通过调整规则、举办活动等多种形式为购彩者送去实实在在的回馈。同时,为持续推进体彩大乐透健康和谐发展,践行国家公益彩票理念,2019年体彩大乐透游戏规则进行了调整,最近中出的3亿、1.8亿巨奖及山东连续中出的10注大乐透头奖正是在这样的新规下产生的。

经区“大转盘”通行指南

本报记者 陶相银

5月5日凌晨起,为期半年的海滨南路-上海路环岛改造工程正式施工。受封闭施工影响,5日和6日,海滨路、滨海大道、青岛路等周边路段出现不同程度的交通拥堵,预计拥堵状况将持续到工程结束。据交警部门统计,交通早高峰时段南行车辆受阻影响较大,而晚高峰时段则为北行车辆受阻影响较大。

滨海大道车辆激增

据交警部门统计,平日里海滨路“大转盘”路段每小时通行车辆为4300辆,滨海大道每小时通行车辆为1400辆。

5月5日起,受施工影响,“大转盘”由三车道并为一车道通行,海滨路、大庆路均出现交通拥堵,车辆不得不缓慢通行,“大转盘”每小时通行车辆降至1000辆左右,而滨海大道的通行车辆则激增至每小时4000辆以上。

为了保障滨海大道上的车辆通行,交警部门撤除了滨海大道的路内停车泊位,且全天禁止车辆停放。

同时,交警部门在滨海大道采取全面“禁左”交通管制,每天的6:00—21:00之间,在滨海大道沿途的交叉路口,禁止机动车从滨海大道上左转驶入其它道路,也禁止其它道路上的机动车左转驶入滨海大道。

交警三大队大队长张韶光介绍,由于很多司机对交通管制措施不知情,违法左转车辆较多,常常导致车辆拥堵;而由于通行缓慢、车道合并的原因,剐蹭事故也较以往大幅上升,“交通压力比我们预期中的还要大。”

三个交警联动应对

威海市公安局交警支队副支队长于学龙介绍,为应对因施工造成的交通影响,交警三大队民警全体民警、辅警全天候上岗执勤,交警支队也从其它大队抽调警力,在“大转盘”周边及海滨路、疏港路沿线部署180名警力来疏导交通。

由于交警一大队辖区的海



5月5日下午,正在施工的“大转盘”周边车辆排成长龙。



5月5日下午,“大转盘”东侧,两车剐蹭在一起,此类事故当天较往日明显增长。

滨路是双向八车道,道路畅通,交警五大队辖区的疏港路同样也是双向八车道,也是道路畅通,衔接两个大队之间的“大转盘”就成了瓶颈路段,为了不让过多车辆过快地挤到“大转盘”周边,交警指挥中心实时监控海滨路、大庆路、疏港路的车流量,一旦“大转盘”周边的车辆积压过长,将在海滨路、疏港路进行“红波带”管控,即加长红灯时间,同时调集交警一大队、五大队的警力对车流进行疏导调控。

为了确保滨海大道全面“禁左”的实施,滨海大道和沿途各路的交叉路口还将增设隔离护栏,以确保滨海大道的直行车辆通行无阻。

出行提示

交警提醒,由高新区、环翠区前往临港、文登、荣成、乳山方向可以选择绕行张村、初村、羊亭;由文登、乳山前往高新区、环翠区方向可以选择绕行初村、张村,由荣成、临港前往高新区、环翠区方向可以选择绕行羊亭、张村。若必经施工路段,请避开“禁左”管制,尽量选择大庆路、齐鲁大道、黄海路等路段绕行,且尽量错开交通早晚高峰时段。

“大转盘”周边路段,交警部门已增设交通标牌标志标线,请司机根据指示依次通行,若有交警在现场指挥,一定要服从交警指挥。发生轻微交通事故,请迅速拍照取证后把车辆挪至不影响通行的路段。